MpunoxexHue

MOHUTOpPUHT yOOBNETBOPEHHOCTU HaceneHus
Ka4eCTBOM MyHUUMUNalbHbLIX YCNyr B cchepe KynbTypbl U UCKYCCTBA,
npepocTtaBnsemMbix MAY 0O «4QLUWN «MapmoHuna» 3a 2 ksaptan 2019

1. KoadduumeHT oTKpbITOCTU (NPO3PaAYHOCTH) U A0CTYNHOCTU nHPopmaumm (Koa)

Kox = Pefitunr otkpbitocTit + JlocTymHOCTS HHGOpMANUu

PelTuHr oTkpbiTocTn = 1.0
JoctynHocTb uHbopmaymm = 4.0
Kop =1,0+44.0 =5.0

Kopg = 100%

2. KoadpduumneHT yaosnersopeHHocTH (Kyo)
(Pym*5) + (Py*3) + (Pry*1)

Kyo = *100% , rme
maxNb

Pyn = 117 (4MCNEHHOCTb PECNOHAEHTOB, OTBETMBLLUWUX «YA0BNETBOPEH MOJHOCTHION)
Py =29 (4NCNEHHOCTb PECNOHAEHTOB, OTBETUBLLMX KHE COBCEM YI0BNETBOPEH»)

PHy = 0 (UNCNeHHOCTb PECNOHAEHTOB, OTBETUBLLMNX COBEPLUEHHO HE YA0BAETBOPEH»)
maxNb = 146*5 = 730 (makcumanbHoe (MaeanbHoe) KonndectTso 6annos)

Kyo =(117*5) + (29*3) + (0*1) *100 = 585+87 *100 = 92 (%)
146*5 730

3. KoaddpuumeHT Hannymsa kanob (K:x)
Kx = 0%
4. 0606watowmin KoapPULMEHT ya0BNEeTBOPEHHOCTU (KyH)

Kvo + Kog, 100 + 92
KyH = 2 -Kk= 2 -0=96%



